Awryoviopo @uveikig A Avkeiov 2
Oépa 1°
1.Na yp&yete ) 6mot amdvmon.
‘Eva oopa kiveitat evfoypappa kot opodd. Tlowo amod tig mo Kdtw oxéoels eivol coot;
A.F,=ma B. F, =0
. a=o0t00ep0 A. v=0
2.No cOUTANPADGETE LE TOVG OPOVS: OVVOT, TAAGTIKY, ELACTIKT], OLVUGHLOTIKO LEYEBOC,
TOL KEVA OTIG EMOUEVEG TPOTAGELS.
A. H d&bvoun 7y va opwobei minpog yperdletor T, Sievboven kot @opd,
oMAaodn etvarl ............l.
B. H mopapdpewon evdg eratnpiov yapaxtnpileton o  .........
I'. H mtapapdppmwon piog miacterivng yopaktmpiletot og .........
A. H....... TPOKOAEL TNV TOPAUOPP®ON N TN HETAROAN NG KIVNTIKNG KATACTOONG TOV

GMUATOG GTO OTOL0 aoKeiTal.

3.Eva copo mov apyikd npepovoe o Aeio oplovrtio ddmedo déxeton oprlovtio dvvaun F.
210 S1dypappa g eKOVas, eaivetal Tdg petafdAdetor Ty e Svvoaung pe to ypdvo.

AF(N)

Na yapoktnpicete pe 10 ypappo (X) TG 6OOTEC TPOTACELS KOl PE TO Ypaupa (A) Tig
AavOacuéves.

A. H xivnon tov copatog ivat:

0 —» 1s gvBuypopyn OpOAG ETTLITOYLVOUEY.

1s—» 2s 1o copo npepet

2S —» 3S 10 copa apyilel va Kveiton Tpog ta Tiow.



4. Na yopaKTnpioeTe TIG EMOUEVEG TPOTAGELS e TO YPAUUO (X) av ivol GMOTES KoL LE TO
ypbupo (A) av givar Aabog.

A. H adpdveta gival 1010tnto YopaKTNPLOTIKN TOV GTEPEDYV COUATOV.

B. 'Eva copo Oo kivnbel evBdypopion OpoAd ETITOYVVOUEVA, OV 1) GUVIGTOUEVT] TMV
duvdpemv mov Ba emevepyncovy o' avtd eivar undév.

I'. Av n cuvictapévn dbvaun mov enevepyel o' éva copa eivor otabepr|, TOTE T0 OO Oa
KAVEL EVOVYPOLLUT OLOAG ETLTAYVVOUEVT] Kivnom).

Oéno 2°
Tryvopilete yo to Bapog ko yio v pato evoc copatos? [og petaffddiovton omd tomo 6e Tomo.
Oéno 3°

Nol GUUTANPDOGETE TOV TOPOKETE TTEVOKOL:

®vorkad Megyéln Movadeg Métpnong oto S.1.

Advapun

Emitdyvvon

Tayxdtnta

Bépog

MéCa

Oépa 4’

210 copo TG ewovag ackovvtal ot duvauelg F1=3N F; =2N kot F3 To copo apyikd
npepel kot og xpovo 2S davietl dtaotue 12m. Av givarl yvootd 0t 1 pdlo 1ov cOUTOS
etvon m=1Kgr ko1 611 t0 ddmedo givan Agio, va VITOAOYIGTOVV:

A. H egmrtdéyyvvon tov copaToC.
B. H M g dvvoung Fs



